

GRADSKO VIJEĆE I GRADONAČELNIK

POSEBNI DIO PRORAČUNA

Obrazloženje izvršenja programa za razdoblje siječanj-prosinac 2016. godine

Razdjel 001 GRADSKO VIJEĆE I GRADONAČELNIK

Sredstva proračuna Grada Jastrebarskog za 2016. godinu u razdjelu 001 Gradsko vijeće i Gradonačelnik planirana su u ukupnom iznosu od 477.000,00 kn. U razdoblju siječanj-prosinac 2016. godine izvršena su u ukupnom iznosu od 449.395,50 kuna, odnosno s 94,2%. Navedena sredstva korištena su temeljem Programa izvršna i zakonodavna tijela.

1. Program izvršna i zakonodavna tijela

1.1. Obrazloženje izvršenja programa

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Izvršna i zakonodavna tijela	477.000,00	449.395,50	94,2

U okviru Programa izvršna i zakonodavna tijela planirane su i isplaćene naknade za rad članovima Gradskog vijeća i njihovih radnih tijela sukladno Odluci o visini naknade za rad članova Gradskog vijeća i članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog („Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“, broj 9/13). Osigurani su uvjeti za rad izvršne vlasti- Gradonačelnika i njegovih zamjenika, kroz izvršavanje akata predstavničkog tijela.

Posebna sredstva osigurana su za rad Gradskog savjeta mladih, koji sukladno Zakonu o savjetima mladih („Narodne novine“, broj 41/14) i Odluci o osnivanju savjeta mladih Grada Jastrebarskog („Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“, broj 7/14) djeluje kao posebno savjetodavno tijelo Gradskog vijeća. Gradski savjet mladih donosi Program rada (dostupan na: http://www.jastrebarsko.hr/download/program-rada-savjeta-mladih-grada-jastrebarskog-za-2016-godinu_16_04.pdf) temeljem kojeg provodi i realizira određene projekte iz svog djelokruga, a sve u cilju aktivnog uključivanja mladih u javni život Grada Jastrebarskog.

Također, kroz aktivnost Tekuća zaliha proračuna osigurana su sredstva za nepredviđene namjene poput otklanjanja posljedica elementarnih nepogoda, financiranje iznenadnih događaja te za ostale nepredviđene rashode tijekom godine.

Osigurana su i isplaćena sredstva za rad predsjednika Vijeća mjesnih odbora i Gradskih četvrti sukladno Odluci o visini naknade za rad Vijeća mjesnih odbora i Gradskih četvrti Grada Jastrebarskog („Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“, broj 5/14).

Unutar aktivnosti Gradovi prijatelji planirana su sredstva za rashode vezane uz posjete službenih delegacija Gradova prijatelja, bilo onih s kojima Grad Jastrebarsko već ima potpisan Sporazum o prijateljstvu i suradnji ili potencijalnih gradova prijatelja. Cilj aktivnosti je povećanje broja Gradova

prijatelja kao bi se unaprijedila poslovna suradnja i razmijenila iskustva radi zajedničkog razvoja.

1.2 Ciljevi ostvareni provedbom programa i pokazatelji uspješnosti realizacije ciljeva

Gradsko vijeće Grada Jastrebarskog održalo je u razdoblju siječanj-prosinac 2016. godine sedam sjednica. U navedenom razdoblju održana je 41 sjednica kolegija gradonačelnika. Cilj programa koji se odnosi na rad izvršnog tijela ostvaren je izvršavanjem akata predstavničkog tijela (Gradskog vijeća) kao i svih drugih poslova u okviru djelokruga i nadležnosti izvršnih tijela, prezentacijom njihova rada, koordinacijom upravnih odjela Grada u izvršavanju obveza koje su im stavljene u nadležnost, prijedom stranaka i službenih delegacija, suradnjom s drugim jedinicama lokalne samouprave i slično.

U razdoblju siječanj-prosinac 2016. godine Grad Jastrebarsko posjetila je službena delegacija Grada Supetra kako bi se upoznali s e-projektima Grada Jastrebarskog (e-sjednice, e-ceste, INFO Jaska).

Cilj programa u dijelu koji se odnosi na Savjet mladih ostvaren je realizacijom aktivnosti Savjeta sukladno programu rada Savjeta mladih za 2016. godinu. U navedenom izvještajnom razdoblju Savjet mladih održao je 5 sjednica. Organizirali su i sudjelovali u akcijama i događanjima na području Grada kojima su prvenstveno željeli povećati svijest mladih o prevenciji zloćudnih bolesti (Hrvatski dan mimoza) te povećati razinu uključenosti mladih u kulturni i javni život Grada (manifestacija "Ples za dječji smijeh"). Također, povodom Božićnih blagdana proveli su akciju božićnog darivanja djece slabijeg imovinskog stanja. Predstavnici Savjeta mladih tijekom godine su sudjelovali na dvije konferencije vezane uz rad i djelovanje Gradskih savjeta mladih na području Republike Hrvatske.

Cilj programa koji se odnosi na Mjesnu samoupravu ostvaruje se kroz kontinuiranu suradnju predstavnika Grada i predstavnika mjesnih odbora, a u cilju realizacije malih komunalnih akcija po mjesnim odborima i zadovoljena potreba svih građana. U navedenom izvještajnom razdoblju male komunalne akcije provedene su sukladno osiguranim sredstvima.

Nadalje, u ovom izvještajnom razdoblju financirano je osam nepredviđenih potreba u okviru Aktivnosti tekuća zaliha proračuna iz područja školstva, kulture i sporta te su dodjeljivane pomoći socijalno potrebitima.

Pokazatelji za praćenje uspješnosti provedbe programa izvršna i zakonodavna tijela bili su: broj održanih sjednica Gradskog vijeća, kolegija gradonačelnika i Savjeta mladih, zatim broj financiranih nepredviđenih potreba, broj posjeta službenih delegacija i uspostavljenih partnerskih odnosa te postotak realizacije malih komunalnih akcija prema osiguranim sredstvima, a koji se iskazuju u Izvještaju o provedbi plana razvojnih programa Grada Jastrebarskog za razdoblje siječanj- prosinac 2016. godine.

UPRAVNI ODJEL ZA OPĆE POSLOVE, LOKALNU I MJESNU SAMOUPRAVU I FINACIJE

POSEBNI DIO PRORAČUNA

Obrazloženje izvršenja programa za razdoblje siječanj-prosinac 2016. godine

Razdjel 009 Upravni odjel za opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu i financije

Sredstva proračuna Grada Jastrebarskog za 2016. godinu u razdjelu 009 Upravni odjel za opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu i financije planirana su u ukupnom iznosu od 9.989.500,00 kuna. U razdoblju siječanj-prosinac 2016. godine izvršena su u ukupnom iznosu od 9.615.495,31 kuna, odnosno s 96,3%. Navedena sredstva korištena su temeljem četiri programa: Program lokalna uprava, Program transakcije vezane uz javni dug, Program lokalna samouprava i administracija i Program opći i administrativni poslovi.

U nastavku se daje pregled izvršenja rashoda po programima iz nadležnosti odjela za razdoblje siječanj-prosinac 2016. godine te indeksi njihova izvršenja kako slijedi:

1. Program lokalna uprava

1.1. Obrazloženje izvršenja programa

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Lokalna uprava	4.816.000,00	4.718.670,12	98,0

Program Lokalna uprava u ovom izvještajnom razdoblju realiziran je s 98,0%, odnosno u iznosu od 4.718.670,12 kuna. U okviru navedenog programa financiraju se rashodi potrebni za redovno obavljanje poslova iz djelokruga Grada, a koji obuhvaćaju rashode za sve zaposlene u Gradskoj upravi. Temeljem Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Jastrebarskog („Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“, broj 2/14) te Odluke Gradonačelnika o visini osnovice za obračun plaća službenika i namještenika („Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“ broj 1/16) realizirana su sredstva za rad službenika. Sukladno Odluci o izmjenama i dopunama Odluke o plaći gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika koji svoja prava ostvaruju iz radnog odnosa („Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“, broj 8/15) realizirana su sredstva za rad dužnosnika. Sukladno Zakonu o radu, Pravilniku o radu za službenike i namještenike zaposlene u upravnim tijelima Grada Jastrebarskog (KLASA: 022-01/13-01/08, URBROJ: 238/12-02-12-28, od 12. studenog 2013.) te Pravilniku o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Jastrebarskog (KLASA: 022-01/15-01/03, URBROJ: 238/12-02-15-2 od 30. rujna 2015. godine) realizirani su materijalni rashodi za zaposlene.

1.2. Ciljevi ostvareni provedbom programa i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva

Provedbom ovog programa osiguravaju se osnovni preduvjeti za obavljanje poslova lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana što proizlaze iz samoupravnog djelokruga Grada, a

posebice u dijelu koji se odnosi na: komunalno gospodarstvo, uređenje naselja i stanovanje, prostorno i urbanističko planiranje, brigu o djeci, socijalnu skrb, kulturu, sport, zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša te ostale poslove sukladno posebnim zakonima.

Pokazatelji za praćenje uspješnosti provedbe programa lokalna uprava bili su: broj nacrti akata iz djelokruga rada upućenih gradonačelniku na donošenje te prosječan broj zaposlenih.

2. Program transakcije vezane uz javni dug

2.1. Obrazloženje izvršenja programa

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Transakcije vezane uz javni dug	1.762.000,00	1.745.960,82	99,1

Program transakcije vezane uz javni dug u ovom izvještajnom razdoblju realiziran je s 99,1%, odnosno u ukupnom iznosu od 1.745.960,82 kuna.

U okviru programa transakcije vezane uz javni dug obuhvaćeni su rashodi i izdaci za financiranje otplate glavnice i kamata po dugoročnim zaduženjima kao i planirani rashodi za negativne tečajne razlike.

Temeljem navedenog programa rashodi i izdaci planirani su i izvršavani u okviru dva kreditna zaduženja, a također planirano je i novo kreditno zaduženje koje je u fazi realizacije:

- Kreditno zaduženje kod Raiffeisenbank Austria d.d. za financiranje kapitalnog projekta izgradnje ceste u gospodarskoj zoni „Jalševac“ i izgradnje dijela mrtvačnice u Gorici Svetojanskoj u iznosu od 4.000.000,00 kuna, s valutnom klauzulom vezanom za EUR i uz primjenu srednjeg tečaja HNB-a, na rok otplate kredita od 5 godina i s počekom do 31. prosinca 2012. godine (glavnica se otplaćuje u 20 tromjesečnih jednakih rata), uz godišnju kamatnu stopu vezanu uz tromjesečni EURIBOR + 3,5% godišnje. Kredit je iskorišten u iznosu od 522.276,47 EUR odnosno u kunskoj protuvrijednosti od 3.904.679,47 kuna.
- Kreditno zaduženje kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak za financiranje kapitalnih projekata izgradnje obilazne gradske prometnice GG1 sjever i jug, dječjeg vrtića u Gornjem Desincu te dijela mrtvačnice u Gorici Svetojanskoj u iznosu od 13.500.000,00 kuna, na rok otplate kredita 10 godina i s počekom do 31. listopada 2016. godine (glavnica se otplaćuje u 40 tromjesečnih jednakih rata), uz godišnju fiksnu kamatnu stopu od 4,0%. Kredit je iskorišten u ukupnom iznosu od 13.500.000,00 kuna.
- Planirana su i izvršena sredstva i za novo kreditno zaduženje kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak u ukupnom iznosu od 5.000.000,00 kuna za financiranje kapitalnog projekta Rekonstrukcije i izgradnje ulica u Gradu- Petra Svačića te ulice Tadije Smičiklase, Prigorske ulice i ulice Braće Radić. Rok otplate kredita je 10 godina, uključujući poček 2 godine, uz godišnju fiksnu kamatnu stopu od 3,00%. Po predmetnom kreditu realizirani su rashodi za usluge banaka prilikom odobravanja kredita te rashodi za interkalarne kamate. Kredit je u fazi realizacije.

Izdaci vezani za navedeni program izvršeni su unutar planiranih veličina i u skladu s planom otplate glavnice i kamata za primljene kredite RBA-a i HBOR-a.

2.2. Ciljevi ostvareni provedbom programa i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva

Cilj ovog programa je izvršavanje aktivnosti po kreditnom zaduženju sukladno Zakonu o proračunu i Pravilniku o postupku zaduživanja te davanju jamstava i suglasnosti jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za kapitalne investicije uz prethodnu suglasnost Vlade Republike Hrvatske i izvršavanje obveza za otplatu kamata i glavnica sukladno ugovorenim kreditnim obvezama prema kreditnim institucijama te kvartalno izvještavanje Ministarstva financija o navedenom.

Pokazatelj za praćenje uspješnosti provedbe programa lokalna uprava bilo je tromjesečno izvještavanje Ministarstva financija na Obrascu IZJS (Izvešće o zaduženju/jamstvu/suglasnosti).

3. Program Lokalna samouprava i administracija

3.1. Obrazloženje izvršenja programa

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Lokalna samouprava i administracija	2.585.500,00	2.407.044,85	93,1

Program lokalna samouprava i administracija u razdoblju siječanj-prosinac 2016. godine izvršen je s 93,1%, odnosno u apsolutnom iznosu od 2.407.044,85 kuna. U okviru navedenog Programa osigurana su sredstva za rad Gradske uprave kao servisa građana i ostvarivanja zakonskih obveza koje jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave određuju način funkcioniranja te građanima omogućuje realizaciju svojih prava i zadovoljavanje određenih potreba. Najvećim dijelom obuhvaća troškove za usluge kao što su troškovi pošte, telefona, zakupnina i najamnina, računalnih usluga, usluga održavanja opreme kao i režijske troškove. Nadalje, ovim Programom obuhvaćena je i nabava računala i računalne opreme, ostale uredske opreme, kao i računalnih programa, u svrhu osiguranja potrebnih i propisanih uvjeta za rad na pojedinim radnim mjestima te u zajedničkim prostorima Gradske uprave.

3.2. Ciljevi ostvareni provedbom programa i pokazatelji uspješnosti realizacije ciljeva

Cilj Programa koji se odnosi na rad Gradske uprave ostvaren je kroz obavljanje poslova lokalnog značaja kojima se ostvaruju potrebe i prava građana iz samoupravnog djelokruga Grada kao jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. U okviru ovog programa permanentno se prate i provode zakonski propisi koji se odnose na lokalnu razinu, provode postupci javne nabave, koordinira priprema i izrada akata, planira proračun, te obavljaju kadrovski i svi ostali poslovi vezani uz rad Gradske uprave.

Pokazatelji za praćenje uspješnosti provedbe programa lokalna samouprava i administracija bili su: broj pripremljenih sjednica kolegija gradonačelnika, broj pripremljenih sjednica Gradskog vijeća, zatim broj dodijeljenih medalja te broj novih softverskih rješenja.

4. Program opći i administrativni poslovi

4.1. Obrazloženje izvršenja programa

U programu Opći i administrativni poslovi planirana su sredstva u ukupnom iznosu od 826.000,00 kuna. U razdoblju siječanj- prosinac 2016. godine izvršena su u ukupnom iznosu od 743.819,52 kuna odnosno s 90,1%.

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Opći i administrativni poslovi	826.000,00	743.819,52	90,1

Navedenim programom osigurana su sredstva za prigodno obilježavanje dana Vlatka Mačeka i Dana Grada svečanim sjednicama Gradskog vijeća te sredstva za organizaciju i obilježavanje pojedinih obljetnica i organizaciju manifestacija bitnih za Grad Jastrebarsko i njegove građane. Nadalje, ovim Programom omogućeno je ostvarivanje prava na pristup informacijama, medijska promidžba Grada i suradnja s drugim jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave kao i obavljanje poslova protokola i prijema službenih delegacija za potrebe gradonačelnika. Unutar ovog Programa osigurana su sredstva za provođenje aktivnosti Vijeće za prevenciju. Vijeće za prevenciju nastoji provođenjem niza akcija na razini Grada povećati svijest o štetnosti droga i alkohola te spriječiti kriminalitet i delikventno ponašanje adolescenata i mladih.

4.2. Ciljevi ostvareni provedbom programa i pokazatelji uspješnosti realizacije ciljeva

Cilj Programa koji se odnosi na organizaciju manifestacija i obilježavanje obljetnica te drugih događanja ostvaruje se uključivanjem velikog broja građana u obilježavanje navedenih manifestacija kroz razna događanja kojima se želi podići svijest građana o njihovom značaju. U ovom izvještajnom razdoblju organizirano je gledanje utakmice Svjetskog prvenstva u nogometu- „Vatreno ludilo na Štrošu“ te je prigodno, bogatim kulturno-umjetničkim programom, obilježeno postavljanje skulpture- „Rast do neba“ u Parku Erdödy, svečano je dočekan „zlatni olimpijac“ te je podržan projekt „Živjeti zdravo“. Također prigodno je obilježen Dan Grada i godišnjica rođenja Vlatka Mačeka.

Cilj Programa koji se odnosi na javnost rada ostvaren je otvorenim i transparentnim radom Gradonačelnika, Gradskog vijeća i Gradske uprave te kroz motiviranje građana da se uključe u donošenje odluka na razini Gradske uprave tako da se redovno primaju stranke i službene delegacije kako bi se dijalogom postiglo najbolje moguće rješenje za cijelu zajednicu. Svakodnevno se ažuriraju i uređuju vijesti i servisne informacije na Internet stranicama Grada. U razdoblju siječanj-prosinac 2016. godine objavljena je 531 vijest i prosječno 3 do 4 servisne informacije tjedno (većinom se odnose na obavijesti vezane uz opskrbu električnom energijom, radove na vodovodnoj mreži te za raspored odvoza komunalnog otpada iz kućanstava).

Cilj programa koji se odnosi na aktivnost Vijeća za prevenciju ostvaruje se kroz održavanje sastanaka i sjednica Vijeća, organiziranje akcija, predavanja i savjetovanja te sudjelovanja na istima. U svrhu ostvarivanja programa surađuje se s tijelima i ustanovama zaduženima za sigurnost ljudi, imovine, javnog reda i kvalitete života građana i slično. Vijeće za prevenciju u ovom izvještajnom razdoblju održalo je tri sjednice.

**UPRAVNI ODJEL ZA IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE, GOSPODARSTVO, DRUŠTVENE DJELATNOSTI,
KOMUNALNI SUSTAV, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITU OKOLIŠA**

POSEBNI DIO PRORAČUNA

Obrazloženje izvršenja programa za razdoblje siječanj – prosinac 2016. godine

**Razdjel 010 Upravni odjel za imovinsko pravne poslove, gospodarstvo, društvene djelatnosti,
komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša.**

Sredstva Proračuna Grada Jastrebarskog za 2016. godinu u razdjelu 010 Upravnog odjela za imovinsko-pravne poslove, gospodarstvo, društvene djelatnosti, komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša korištena su na temelju 27 programa.

Ukupno je za predviđene programe planirano 47.962.700,00 kuna, a u ovom izvještajnom razdoblju realizirana su s 92,2% odnosno u ukupnom iznosu od 44.225.760,41 kunu.

ODSJEK ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

1. Program 3003: Umjetničko obrazovanje

Obrazloženje izvršenja programa

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEX%
Umjetničko obrazovanje	1.050,000,00	1.015.299,96	96,7

Program javnih potreba u osnovnom umjetničkom obrazovanju sadrži aktivnosti čijom se realizacijom ostvaruje sufinanciranje djelatnosti Glazbene škole Jastrebarsko, ustanove u vlasništvu Grada Jastrebarskog, u svrhu provođenja predškolskog i osnovnog glazbenog obrazovanja.

Sredstva predviđena za realizaciju Programa umjetničkog obrazovanja realizirana su s 96,7 % u ovom izvještajnom razdoblju.

Ciljevi ostvareni provedbom programa i pokazatelji uspješnosti realizacije ciljeva

Provedbom programa umjetničkog glazbenog obrazovanja, u okviru kojeg se financiraju sredstva za materijalne troškove, plaće i ostali rashodi za dio zaposlenih (ravnatelja, tajnika, administratora, čistačice), te nabava opreme i glazbenih instrumenata, kao i dodatna ulaganja na zgradi Glazbene škole (u vlasništvu Grada Jastrebarskog), omogućava se, uz potporu nadležnog ministarstva, provođenje osnovnog umjetničkog obrazovanja, kao i programa predškole na području Grada. Cilj djelovanja Glazbene škole Jastrebarsko je pružiti što većem broju djece osnovno glazbeno obrazovanje.

2. Program 3004: Predškolski odgoj

Obrazloženje izvršenja programa

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEX%
Predškolski odgoj	12.096.700,00	12.001.794,72	99,2

Program javnih potreba u predškolskom odgoju obuhvaća djelatnost Dječjeg vrtića Radost, Jastrebarsko, ustanove čiji je osnivač Grad Jastrebarsko koji je, sukladno odredbama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97, 107/07, 94/13), dužan osigurati sredstva za obavljanje djelatnosti predmetnog vrtića, a to je predškolski odgoj i obrazovanje, odnosno skrb o djeci od navršenih godinu dana do polaska u osnovnu školu. Isto obuhvaća njegu, odgoj, obrazovanje, zdravstvenu zaštitu, prehranu i socijalnu skrb, prilagođene razvojnim potrebama djece, njihovim mogućnostima i sposobnostima. Također, omogućuje se inkluzija djece s teškoćama u razvoju u redovan Program predškolskog odgoja i obrazovanja, financiranjem troškova pomoćnika u vrtiću. Sredstva planirana za provedbu Programa javnih potreba u predškolskom odgoju realizirana su s 99,2% u ovom izvještajnom razdoblju.

Ciljevi ostvareni provedbom programa i pokazatelji uspješnosti realizacije ciljeva

Provedbom Programa javnih potreba u predškolskom odgoju omogućava se provođenje predškolskog odgoja i obrazovanja djelovanjem Dječjeg vrtića Radost, Jastrebarsko, budući da Grad, sufinanciranjem plaća zaposlenih (s iznosom više od 90%) i drugih materijalnih prava zaposlenih u navedenoj ustanovi, sufinancira troškove boravka djece s prebivalištem u Gradu Jastrebarskom u dječjem vrtiću. Također se omogućila inkluzija djece s teškoćama u razvoju u redovan Program predškolskog odgoja i obrazovanja, financiranjem troškova pomoćnika u vrtiću.

3. Program 3005: Javne potrebe u kulturi

Obrazloženje izvršenja programa

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEX%
Javne potrebe u kulturi	2.441.000,00	2.358.958,44	96,7

Programom javnih potreba u kulturi obuhvaća se rad Centra za kulturu Jastrebarsko – javne ustanove u kulturi čiji je osnivač Grad Jastrebarsko, te se omogućuje sufinanciranje udruga u kulturi temeljem prethodno provedenog Javnog poziva i zaključenih ugovora, sukladno pozitivnim zakonskim propisima. Sredstva predviđena za realizaciju ovog Programa realizirana su s 96,7 % u ovom izvještajnom razdoblju.

Ciljevi ostvareni provedbom programa i pokazatelji uspješnosti realizacije ciljeva

Provedbom ovog programa u okviru kojeg se financira ustanova u vlasništvu Grada omogućava se unapređenje kulturnog života na području Grada kroz brojne kulturne aktivnosti. Glavne aktivnosti

Centra za kulturu vezane su uz djelovanje knjižnice, održavanje koncerata te kazališnih i filmskih projekcija, tečajeva stranih jezika te informatički tečajevi. Također, unapređenje potreba u kulturi osigurava se sufinanciranjem programa i projekata udruga u kulturi koje djeluju na području Grada Jastrebarskog (koncerti, priredbe, predstave i sl.).

4. Program 3006: Sufinanciranje dodatnih potreba u osnovnom obrazovanju
Obrazloženje izvršenja programa

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEX%
Sufinanciranje dodatnih potreba u osnovnom obrazovanju	526.000,00	521.214,10	99,1

Program Sufinanciranje dodatnih potreba u osnovnom obrazovanju dio je Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima, a osnovni cilj navedenog programa je unaprijediti osnovno obrazovanje sufinanciranjem dodatnih aktivnosti, i to: školske kuhinje, učeničke zadruge Grozdek, školske prometne jedinice, produženog boravka učenika osnovne škole i rada s darovitim učenicima. Sredstva predviđena za realizaciju Programa sufinanciranja dodatnih potreba u osnovnom obrazovanju realizirana su s 99,1% u ovom izvještajnom razdoblju.

Ciljevi ostvareni provedbom programa i pokazatelji uspješnosti realizacije ciljeva

Provedbom programa Sufinanciranje dodatnih potreba u osnovnom obrazovanju, ostvaruje se cilj koji ima za ulogu podizanje standarda osnovnog obrazovanja na području Grada Jastrebarskog. Nadalje, uvođenjem aktivnosti poput produženog boravka, ostvaruje se bolja sigurnost djece nakon nastave te se povećava postotak uspješnosti s obzirom na zajedničko učenje u grupi. Također, u okviru ovog programa sufinanciraju se aktivnosti školske kuhinje, učeničke zadruge Grozdek, školske prometne jedinice i rad s darovitim učenicima.

5. Program 3007: Srednjoškolsko i visoko obrazovanje
Obrazloženje izvršenja programa

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Srednjoškolsko i visoko obrazovanje	424.000,00	417.524,80	98,5

Program srednjoškolsko i visoko obrazovanje realiziran je s 98,5 %. U okviru navedenog programa obuhvaćene su aktivnosti stipendiranja nadarenih učenika i studenata, sufinanciranja prijevoza učenika (čiji su roditelji korisnici dječjeg doplatka), te sufinanciranja dodatnih potreba u srednjoškolskom obrazovanju (sufinanciranje srednjoškolskih aktivnosti i uređenja informatičke učionice).

Ciljevi ostvareni provedbom programa i pokazatelji uspješnosti realizacije ciljeva

Cilj ovog programa je osigurati uvjete za kvalitetnu brigu za odgoj i obrazovanje djece i mladih, što je preduvjet za uspješan razvoj. Unapređenjem aktivnosti u okviru programa stvaramo preduvjete za kvalitetan život djece i njihovih obitelji, ulazak u društvo znanja kao i čuvanje temeljnih vrijednosti zajednice u kojoj žive.

6. Program 3008: Ostale opće javne usluge

6.1. Obrazloženje izvršenja programa

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Ostale opće javne usluge	61.000,00	60.950,00	99,9

Program Ostale opće javne usluge realiziran je s 99,9%, a obuhvaća sufinanciranje aktivnosti političkih stranaka temeljem participacije u predstavničkom tijelu Grada te sufinanciranje aktivnosti udruga građana proizašlih iz rata po prethodno objavljenom javnom pozivu, sukladno pozitivnim zakonskim propisima.

Ciljevi ostvareni provedbom programa i pokazatelji uspješnosti realizacije ciljeva

Provedbom ovog programa ostvaruju se ciljevi i potpomažu aktivnosti političkih stranaka sufinanciranjem njihove djelatnosti temeljem participacije u predstavničkom tijelu grada, te se promiču vrijednosti domovinskog rata sufinanciranjem udruga, obilježavanjem kroz njihov rad važnijih datuma iz hrvatske povijesti, kao i drugim aktivnostima.

7. Program 3010: Zdravstvo

Obrazloženje izvršenja programa

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Zdravstvo	406.000,00	384.282,25	94,7

Program Zdravstvo za ovo izvještajno razdoblje realiziran je s 94,7 %, a isti obuhvaća financiranje redovne djelatnosti Gradskog društva Crvenog križa Jastrebarsko sukladno pozitivnim zakonskim propisima, čije djelovanje je usmjereno na zaštitu i unapređenje zdravlja ljudi, socijalnu skrb i humanitarno pravo, organizaciju dobrovoljnog darivanja krvi, službe traženja i ostalo. Nadalje, provedbom ovog programa osiguravaju se sredstva za sprečavanje i suzbijanje zaraznih bolesti pučanstva provođenjem mjera dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije od javnozdravstvene važnosti za područje Grada Jastrebarskog. Nadalje, u suradnji s Domom zdravlja Zagrebačke županije, omogućen je rad tri specijalističke ordinacije (ortopedska, kirurška i otorinolaringološka), čime se unapređuje kvaliteta zdravlja i življenja ljudi na području Grada Jastrebarskog.

Ciljevi ostvareni provedbom programa i pokazatelji uspješnosti realizacije ciljeva

Ostvarivanje humanitarnih ciljeva i zadaća na području zaštite i unapređenja zdravlja, socijalne skrbi i humanitarnog prava financiranjem redovnog djelovanja Gradskog društva Crvenog križa na području Grada sukladno pozitivnim propisima (edukacije o pružanju prve pomoći, organizacija dobrovoljnog darivanja krvi, službe traženja, priprema za katastrofe kao dio sustava zaštite i spašavanja i humanitarnog rada, organizacija dodjele osnovnih živežnih potrepština i dr). Provedbom ovog programa također se osiguravaju sredstva za sprečavanje i suzbijanje zaraznih bolesti pučanstva, kao i rad specijalističkih ordinacija, čime se unapređuje kvaliteta zdravlja i življenja ljudi na području Grada Jastrebarskog.

8. Program 3011: Javne potrebe u sportu

Obrazloženje izvršenja programa

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Javne potrebe u sportu	1.716.000,00	1.376.000,00	80,2

Sredstva za provođenje Programa javnih potreba u sportu realizirana su u iznosu od 1.376.000,00 kn odnosno s 80,2%. Realizacijom ovog programa omogućuje se djelatnost i provođenje aktivnosti i projekata Sportske zajednice Grada Jastrebarskog, školskih sportskih društava i sportskih udruga članica Sportske zajednice Grada Jastrebarskog, koje svojim radom i djelovanjem potiču i promiču sport, provođenje sportskih aktivnosti djece i mladeži, sportsku pripremu, organizaciju i sudjelovanje na domaćim i međunarodnim natjecanjima, sportsku pripremu, zdravstvenu zaštitu sportaša i sportsko-rekreacijske aktivnosti građana, a koje se udruge sufinanciraju po prethodno provedenom javnom pozivu Sportske zajednice Grada Jastrebarskog, sukladno pozitivnim zakonskim propisima.

Nadalje, program sadrži aktivnosti čijom se realizacijom omogućuje izgradnja malonogometnog igrališta sistemom umjetne trave na sportskoj građevini ŠRC „Centrala“ u Jastrebarskom, a manje odstupanje izvršenja programa rezultat je činjenice da je Ugovor s Izvođačem radova sklopljen krajem 2016. godine i nemogućnosti izvođenja predmetnih radova zbog niskih temperatura, slijedom čega je i produljen rok izvođenja radova do 30. ožujka 2017.godine, tako da se navedeni projekt planira realizirati u prvoj polovici 2017.godine.

Ciljevi ostvareni provedbom programa i pokazatelji uspješnosti realizacije ciljeva

Provedbom ovog programa omogućuje se poticanje i promicanje sporta na području grada djelovanjem Sportske zajednice Grada Jastrebarskog, školskih sportskih društava i sportskih udruga koje kroz svoj rad omogućuju bavljenje sportskim aktivnostima djece i mladih, sportska natjecanja, itd. Ulaganjem na sportskim objektima nastoje se osigurati kvalitetniji uvjeti rada udruga obnovom postojećih sportskih objekata.

9. Program 3012: Socijalna zaštita

Obrazloženje izvršenja programa

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Socijalna zaštita	1.232.000,00	1.159.432,23	94,1

Sredstva planirana za provedbu programa Socijalna zaštita realizirana su s 94,1%, a isti sadrži sljedeće aktivnosti i projekte: invaliditet, obitelj i djeca, stanovanje, socijalna pomoć stanovništvu koja nije obuhvaćena redovnim socijalnim programom i osobe starije životne dobi

Ciljevi ostvareni provedbom programa i pokazatelji uspješnosti realizacije ciljeva

Provedbom programa Socijalna zaštita omogućuje se pružanje pomoći socijalno ugroženim osobama, unapređenje kvalitete života pojedinaca i obitelji, skrb o djeci, osobama s invaliditetom i dr. Ovaj program obuhvaća pomaganje osobama s invaliditetom sufinanciranjem prijevoza i sufinanciranjem određenih aktivnosti u specijaliziranim ustanovama radi školovanja i poboljšanja zdravstvenih uvjeta djeci s teškoćama u razvoju, novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta, sufinanciranje udžbenika učenicima osnovne škole slabijeg imovnog stanja (čiji su roditelji korisnici dječjeg doplatka ili nezaposleni), podmirivanje troškova stanovanja i ogrjeva korisnicima socijalne pomoći, jednokratne novčane pomoći osobama slabijeg imovnog stanja te jednokratne novčane pomoći umirovljenicima.

10. Program 3013: Religijske, kulturne i druge službe

Obrazloženje izvršenja programa

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Religijske, kulturne i druge službe	573.000,00	557.492,05	97,3

Sredstva planirana za provedbu programa realizirana su s 97,3%, a isti sadrži sljedeće aktivnosti i projekte: religija, rashodi za rekreaciju, kulturni i religijski sadržaj, gradovi prijatelji djece i obrazovanje osoba starije životne dobi.

Ciljevi ostvareni provedbom programa i pokazatelji uspješnosti realizacije ciljeva

Provedbom ovog programa poticale su se aktivnosti vezane uz rad vjerskih zajednica očuvanjem tradicijskih i religijskih vrijednosti (prvenstveno Caritasa, kao i obilježavanja blagdana svetog Nikole i radionice i izložbe božićnih jaslca), te kapitalnih ulaganja sufinanciranjem uređenja kapelice „Presvetog trojstva“ u Dragi Svetojanskoj i kapele u Gucima, a sve sukladno odredbama Zakona o pravnom položaju vjerskih zajednica („Narodne novine“ broj 83/02). Nadalje, provedbom ovog programa sufinanciraju se projekti, programi i manifestacije udruga na području Grada Jastrebarskog, po prethodno provedenom javnom pozivu, sukladno pozitivnim zakonskim propisima. Osim navedenog, provedbom ovog programa potiče se i obrazovanje osoba starije životne dobi kroz tečajeve informatike. Na opisan način, potiče se razvoj civilnog društva, kao i tradicijske, kulturne i druge vrijednosti našeg Grada.

ODSJEK ZA EKONOMSKI RAZVOJ

1. Program 4014: Razvoj gospodarstva

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Razvoj gospodarstva	3.153.000,00	2.692.426,58	85,4

Program razvoj gospodarstva realiziran je s 85,4 %, odnosno sa 2.692.426,58 kuna u ovom izvještajnom razdoblju, a koji obuhvaća rashode vezane za organizaciju manifestacije JA-VI-SE, ulaganje u turizam i turističku infrastrukturu, projekte ukupnog razvoja Grada te ulaganje u Gospodarsku zonu Jalševac.

Razlog za nešto slabije realizacije leži u činjenici što nije završio postupak izvlaštenja zemljišta za dionicu prometnice S3-S4-T10 (do pročistača) u Gospodarskoj zoni Jalševac te sukladno tome nije izvršeno plaćanje za isto.

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Provedbom programa razvoja gospodarstva omogućava se unaprjeđenje gospodarstva Grada Jastrebarskog stvaranjem povoljne i privlačne poduzetničke klime za domaće i inozemne investitore, a konstantnim ulaganjem u Gospodarsku zonu Jalševac, kao i izgradnjom komunalne i prometne infrastrukture stvaraju se osnovni preduvjeti za to (Hotel PRINCESS).

2. Program 4015: Razvoj malog gospodarstva

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Razvoj malog gospodarstva	535.000,00	457.306,52	85,5

Program razvoj malog gospodarstva realiziran je s 85,5%, odnosno sa 457.306,52 kuna u ovom izvještajnom razdoblju, a koji obuhvaća aktivnosti vezane uz razvoj obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva, subvencioniranje kamata na poduzetničke kredite, mjere za zapošljavanje i jačanje ljudskih potencijala te poticanje konkurentnosti malog i srednjeg poduzetništva.

U okviru aktivnosti kreditne linije i zajmovi kroz projekt *Lokalni projekt razvoja malog gospodarstva* (nositelji: resorno ministarstvo, Zagrebačka županija i Grad) obuhvaćeno je 8 poduzetnika putem 10 kreditnih linija kojima grad subvencionira kamatu.

Tijekom 2015. godine, Grad se uključio u novi program *Kreditom do uspjeha*, zajedno sa Zagrebačkom županijom i resornim ministarstvom, sa svrhom poticanja konkurentnosti poduzetnika kroz subvencioniranje kamate po poduzetničkim kreditima (subvencionirana kamata od strane grada 1%).

Provedbom ovog programa uključena su nova 4 poduzetnika s područja Grada kojima su odobreni poduzetnički krediti putem poslovnih banaka.

Potpore poduzetnicima za početak poslovanja i nastup na sajmovima, kao i kapitalne potpore za nabavu opreme i strojeva, realizirani su manjem iznosu od planiranog, sukladno broju pristiglih zahtjeva.

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Provedbom programa razvoja obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva omogućava se poticanje obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva kroz očuvanje poslovanja zadržavanjem postojećih i otvaranjem novih radnih mjesta, kao i stvaranju uvjeta kako bi oni bili generatori razvoja gospodarstva u cjelini na području grada.

3. Program 4016: Razvoj poljoprivrede

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Razvoj poljoprivrede	565.000,00	336.802,00	59,6

Program razvoj poljoprivrede realiziran je sa 59,6%, odnosno sa 336.802,00 kuna za ovo izvještajno razdoblje, a u okviru programa osigurana su sredstva potpore za vinogradarstvo, stočarstvo, voćarstvo, povrtlarstvo, rad poljoprivrednih udruga, nabavu opreme poljoprivrednicima i subvencioniranje izrade dokumentacije, te subvencioniranje premije osiguranja.

Manje pristiglih zahtjeva za potporu, pa time i bolja realizacija programa, uvjetovana je činjenicom što se potpore male vrijednosti dodjeljuju sukladno pravilima EU o pružanju državne potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju, propisanim Uredbom Komisije (EZ) br. 1408/2013 i br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru.

Projekti koji su se sufinancirali iz Programa ruralnog razvoja RH, Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. – 2018. i Nacionalnog pčelarskog programa 2014. – 2016., nisu bili predmet dodjele potpora temeljem ovog Programa, što je i osnovni razlog manjeg iznosa isplaćenih potpora u 2016. godini.

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Provedba programa razvoja poljoprivrede na području Grada, kroz potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju, omogućava se unapređenje učinkovitosti poljoprivredne proizvodnje, jačanja konkurentnosti na domaćem i stranom tržištu, te očuvanja postojeće proizvodnje kao i vrijednosti ruralnog područja.

4. Program 4018: Energetika

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Energetika	191.000,00	179.878,97	94,2

Program energetika u ovom izvještajnom razdoblju izvršen je s 94,2%, odnosno u okviru planiranih sredstava za ovo izvještajno razdoblje. Ovim programom obuhvaćen je projekt izgradnje e-punionice na području Grada u suradnji sa Zagrebačkom županijom i Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Provedbom programa podiže se svijest građana o potrebi učinkovitog korištenja energije u sektoru prometa, a kroz programe i nacionalni zakonodavni okvir provođenjem mjera energetske učinkovitosti smanjuje se onečišćenje okoliša i postižu se uštede u potrošnji energije.

5. Program 3009: Javni red i sigurnost

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS(%)
Javni red i sigurnost	1.502.000,00	1.469.246,83	97,8

Sredstva planirana za provedbu programa Javni red i sigurnost realizirana su sa 97,8% u okviru predviđenih sredstava za ovo izvještajno razdoblje.

U okviru navedenog programa financirana je redovna djelatnost VZGJ-a, osigurane su kapitalne donacije za uređenje domova i nabavku opreme te aktivnosti vezane za legalizaciju objekata DVD-a. Osiguravaju se sredstva za izradu arhitektonskih snimki izvedenog stanja, elektroinstalaterskih radova, geodetskih usluga te predviđenih naknada i javnih davanja (vodni doprinos) nezakonito izgrađenih zgrada javne namjene, a kako bi se legalizirali objekti 18 dobrovoljnih vatrogasnih društava.

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Provedbom ovog programa omogućava se provedba preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanje i drugih poslova u raznim nesrećama. Sufinanciranjem protupožarne zaštite sukladno pozitivnim zakonskim propisima osigurava se redovna djelatnost VZGJ i DVD-a na području Grada Jastrebarskog.

6. Program 5210: Razvoj telekomunikacijske infrastrukture

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Razvoj telekomunikacijske infrastrukture	126.000,00	126.000,00	100,0

Programom razvoja telekomunikacijske infrastrukture u ovom izvještajnom razdoblju realizirani su rashodi za izradu Studije izvodljivosti te nacрта Plana razvoja širokopojasne infrastrukture za područje grada i susjednih općina (Klinča Sela, Krašić i Žumberak), a koji sukladno sklopljenom ugovoru za Zagrebačkom županijom o sufinanciranju projekta su doznačeni u proračun Grada.

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Provedba ovog programa ima za cilj razvoj širokopojasne infrastrukture u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganje kako bi se omogućio razvoj društva u cjelini.

ODSJEK ZA IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE, GOSPODARENJE NEKRETNINAMA I NAPLATU POTRAŽIVANJA

1. Program 4017: Upravljanje imovinom

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Upravljanje imovinom	997.000,00	896.403,35	89,9

Program upravljanje imovinom realiziran je s 89,9 % odnosno u iznosu od 896.403,35 kn za ovo izvještajno razdoblje.

U okviru ovog programa realizirana su sredstva za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata u vlasništvu, odnosno koje koristi grad i to: za ispitivanje i radove na plinskim instalacijama zgrade Vladka Mačeka 2, sanaciju krovišta zgrade Strossmayerov trg 13; radove na zgradi društvenog doma u Gorici Svetojanskoj i Jurjevčanima. Također, realizirana sredstva odnose se i na troškove za izradu projekta energetske obnove zgrade Glazbene škole. U postupcima po zahtjevu za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada izrađena je dokumentacija za dva objekta (M.K. „Mladina“ i „Zelena livada“) te je za iste, kao i za objekt radionica Dječjeg vrtića „Radost“ plaćena naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada. Prema rješenjima o ozakonjenju donesenim u prethodnoj godini plaćena je naknada za vodni doprinos za 22 objekata (10 mrtvačnica, 5 sportskih objekata, 6 društvenih domova i radionicu Dječjeg vrtića „Radost“), te su vezano uz navedeno podmireni troškovi izrade geodetskih elaborata u svrhu evidentiranja legaliziranih zgrada za 10 objekata (9 mrtvačnica i 1 društveni dom). Usluge vještačenja i ostale intelektualne usluge odnose se na troškove procjene vrijednosti nekretnina potrebnih za izgradnju cestovne infrastrukture u postupcima izvlaštenja i procjene vrijednosti

nekretnina u vlasništvu Grada u svrhu raspisivanja natječaja za prodaju, te troškove izrade projekata za uklanjanje (rušenje) zgrada (stara škola u Vlaškovcu i stara škola u Gornjoj Kupčini).

Troškovi adaptacije dvorišne zgrade Općinskog suda u Novom Zagrebu – Stalne službe u Jastrebarskom odnose se na troškove i pristojbe za elektroenergetske suglasnosti i priključke, razdvajanje vodovodnog priključka, te građevinske radove na uređenju zgrade, a sve temeljeno na Sporazumu o financiranju radova i naknada za priključenje i o korištenju nekretnina RH na području Grada Jastrebarskog.

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Provedbom programa kroz sređivanje prvenstveno imovinsko-pravnih odnosa u katastru nekretnina i zemljišnim knjigama, kao i provođenjem postupaka ozakonjenja nezakonito izgrađenih objekata javne namjene, koji je postupak u ovom izvještajnom razdoblju priveden kraju, ostvaruju se uvjeti za unaprjeđenje učinkovitosti upravljanja imovinom grada. Ozakonjenjem zgrada javne namjene omogućen je njihov upis i ucrtavanje u katastarski operat i zemljišnu knjigu. Uspostava Registra nekretnina omogućuje efikasno i učinkovito upravljanje cjelokupnom imovinom grada, upravljanje troškovima iste, kao i potencijalnim prihodima od neiskorištenih nekretnina.

ODSJEK ZA KOMUNALNO I VODNO GOSPODARSTVO, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITU OKOLIŠA

Sredstva Proračuna Grada Jastrebarskog za 2016. godinu u razdjelu 010 Upravni odjel za imovinsko-pravne poslove, gospodarstvo, društvene djelatnosti, komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Odsjek za komunalno i vodno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, korištena su na temelju sljedećih programa:

1. Program održavanja komunalne infrastrukture
2. Program izgradnje nerazvrstanih cesta
3. Program izgradnje javnih površina
4. Program izgradnje javne rasvjete
5. Program izrade dokumenata prostornog planiranja
6. Program izgradnje komunalnih vodnih građevina
7. Program izgradnje groblja
8. Program priključenja HRVI na infrastrukturu
9. Program zaštite okoliša
10. Program zaštite spomenika kulturne baštine

Ukupno je za predviđene radove i aktivnosti u Upravnom odjelu za imovinsko-pravne poslove, gospodarstvo, društvene djelatnosti, komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Odsjek za komunalno i vodno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, realizirano 18.214.747,61 kn od planiranih 20.368.000,00 kn (89,4%).

1. Program 5170: Održavanje komunalne infrastrukture

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	IZVRŠENO	%
Održavanje komunalne infrastrukture	8.584.000,00	8.467.037,72	98,6

Program *Održavanje komunalne infrastrukture* realiziran je s 98,6 %, odnosno s utrošenih 8.467.037,72 kn od planiranih 8.584.000,00 kn. Utrošena sredstva odnose se na održavanje nerazvrstanih cesta u iznosu od 4.060.760,33 kn, održavanje javnih površina u iznosu od 1.737.743,66 kn, održavanje čistoće u iznosu od 309.999,62 kn, održavanje javne rasvjete u iznosu od 1.709.767,61 kn, održavanje groblja u iznosu od 608.852,75 kn i odvodnju oborinskih voda u iznosu od 39.913,75 kn.

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Provedbom programa održavanja komunalne infrastrukture postiglo se kvalitetnije stanje komunalne infrastrukture na području Grada, pa time i kvalitetniji uvjeti života za stanovništvo svih naselja:

- planiranim radovima na odvodnji oborinskih voda osigurala se bolja odvodnja, a time i kvalitetnije stanje nerazvrstanih cesta i ulica
- radovima na održavanju nerazvrstanih cesta osiguralo se kvalitetnije stanje nerazvrstanih cesta i ulica, ali i rješavanje dijela potreba gradskih naselja (tzv. Male komunalne akcije)
- radovima na održavanju javnih zelenih površina i održavanju čistoće postigao se uredniji i ljepši izgled svih javnih površina
- održavanjem javne rasvjete osigurala se kvalitetna osvjetljenost svih naselja i veća sigurnost u prometu
- održavanjem groblja postigao se bolji i ljepši izgled svih groblja na području Grada, a sufinanciranjem groblja Draganić sudjelovalo se u održavanju groblja u Draganiću na kojem se ukapaju pokojnici koji su imali prebivalište na području Grada Jastrebarskog, i to na području naselja Čeglje, Guci, Vukšin Šipak i Pesak.

2. Program 5181: Izgradnja nerazvrstanih cesta

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	IZVRŠENO	%
Izgradnja cesta	5.814.000,00	4.873.103,32	83,8

Program *Izgradnja nerazvrstanih cesta* realiziran je s 83,8 %, odnosno s utrošenih 4.873.103,32 kn od planiranih 5.814.000,00 kn. Utrošena sredstva odnose se na aktivnosti vezane uz obilaznicu GG1 u iznosu od 104.333,83 kn, radove na izgradnji i projektiranju ulica i cesta u iznosu od 2.843.973,20 kn (cesta Trg Lj.Babića-Mirni put, most Čeglje, rekonstrukcija ulica, izrada geodetskih elaborata za evidentiranje nerazvrstanih cesta, otkup zemljišta, usluge vještačenja, izrada projekta sigurnog prometa, izrada ostalih projekata) i na radove na rekonstrukciji ulica u iznosu od 1.924.796,29 kn (korištena su kreditna sredstva- rekonstrukcija Smičiklasove, Prigorske i Ulice braće Radić, te projektiranje Svačićeve ulice).

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Provedbom programa izgradnje cesta osiguralo se kvalitetnije prometno stanje na području Grada Jastrebarskog.

3. Program 5182: Izgradnja javnih površina

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	IZVRŠENO	%
Izgradnja javnih površina	1.582.000,00	1.208.199,00	76,4

Program *Izgradnja javnih površina* realiziran je sa 76,4 %, odnosno s utrošenih 1.208.199,00 kn od planiranih 1.582.000,00 kn. Utrošena sredstva odnose se na izgradnju Spomen obilježja nevinoj patnji hrvatskih žrtava svih ratova, izgradnju dječjeg igrališta u Stankovu, uređenje Aleje prvašića, izradu projektne dokumentacije za pješačku stazu Sud-potok Reka, izradu idejnog rješenja biste biskupa Borkovića, te na plaćanja prenesenih obveza iz 2015. godine (završetak projekta Obnova i revitalizacija perivoja Erdödy- sadnja stabala, uređenje travnjaka i ostalo, očuvanje genoma stabla bukve u parku Erdödy, projekt Strossmayerovog trga).

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Provedbom programa izgradnje javnih površina podigla se kvaliteta života u Gradu Jastrebarskom.

4. Program 5183: Izgradnja javne rasvjete

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	IZVRŠENO	%
Izgradnja javne rasvjete	300.000,00	295.540,02	98,5

Program *Izgradnja javne rasvjete* realiziran je s 98,5 %, odnosno s utrošenih 295.540,02 kn od planiranih 300.000,00 kn. Rashodi se odnose na izgradnju produžetaka u naseljima i na potreban dokup snage na obračunskim mjernim mjestima javne rasvjete.

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Provedbom programa izgradnje javne rasvjete osigurala se bolja i kvalitetnija javna rasvjeta na javnim prometnim površinama, te time i sigurnost građana u prometu.

5. Program 5184: Izrada dokumenata prostornog planiranja

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	IZVRŠENO	%
Izrada dokumenata prostornog planiranja	417.000,00	359.437,50	86,2

Program *Izrada dokumenata prostornog planiranja* realiziran je s 86,2 %, odnosno s utrošenih 359.437,50 kn od planiranih 417.000,00 kn. Utrošena sredstva odnose se na izradu i završetak prostornih planova (VIII. izmjene i dopune PPUG Jastrebarskog, VI. izmjene i dopune GUP-a grada Jastrebarskog, IV. izmjene i dopune UPU Gospodarske zone Jalševac, VI. izmjene i dopune DPU Sjeverni dio centra i UPU Rakitovica I-Vojarna), izradu Izvješća o stanju u prostoru, te na troškove programske uspostave GIS-a.

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Provedbom programa izrade dokumenata prostornog planiranja postigli su se uvjeti za planiranu i kontroliranu izgradnju na područjima koja obuhvaćaju planovi.

6. Program 5185: Izgradnja komunalnih vodnih građevina

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	IZVRŠENO	%
Izgradnja komunalnih vodnih građevina	1.217.000,00	1.134.902,75	93,3

Program *Izgradnja komunalno-vodnih građevina* realiziran je s 93,3 %, odnosno s utrošenih 1.134.902,75 kn od planiranih 1.217.000,00 kn. Sredstva kapitalne pomoći doznačena su trgovačkom društvu u vlasništvu Grada, tvrtki Vode Jastrebarsko d.o.o., za projekte planirane Programom gradnje komunalno vodnih građevina za 2016., i to za izgradnju javne vodoopskrbe u ukupnom iznosu od 886.052,75 kn- za vodovod Sveta Jana-Slatina, sanaciju ceste nakon izgradnje vodovoda Šajni breg, sanaciju cjevovoda Donja Reka Domović, produžetke vodovoda Ivančiči, Orešje i Cvetković, rekonstrukcije vodovoda Mirni put, Gornja Reka i Prilipje, te za izgradnju javne odvodnje u ukupnom iznosu od 248.850,00 kn- za usluge vještačenja služnosti za EU projekte, pripreme radove na aglomeraciji-EU, i natječaj za izradu Fidick-EU (sufinanciranje 20%).

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Provedbom Programa izgradnje komunalnih vodnih građevina osiguralo se bolje i kvalitetnije stanje vodoopskrbe i odvodnje na području Grada, pa se time podigla i kvaliteta života za stanovništvo.

7. Program 5186: Izgradnja groblja

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	IZVRŠENO	%
Izgradnja groblja	1.008.000,00	710.773,91	70,5

Program *Izgradnja groblja* realiziran je sa 70,5 %, odnosno s utrošenih 710.773,91 kn od planiranih 1.008.000,00 kn. Sredstva kapitalne pomoći doznačena su trgovačkom društvu u vlasništvu Grada, tvrtki Groblja Jastrebarsko d.o.o., za uređenje i opremanje svih 13 groblja na području Grada, izgradnju komunikacijskih staza na groblju u Slavetiću i Petrovini i za izgradnju zajedničke kosturnice na groblju u Jastrebarskom, a izrađen je i projekt za uređenje groblja Plešivica.

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Provedbom programa izgradnje groblja unaprjeđuje se komunalna uređenost groblja na području Grada.

8. Program 5187: Priključenje HRVI na infrastrukturu

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	IZVRŠENO	%
Priključenje HRVI na infrastrukturu	10.000,00	0,00	0,0

Program *Priključenje HRVI na infrastrukturu* realiziran je s 0,0 %, odnosno nije bilo nikakvih troškova od planiranih 10.000,00 kn. Razlog neizvršenja programa je nepostojanje zahtjeva HRVI za financiranje priključenja na infrastrukturu.

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Planiranje ovog programa omogućava financiranje priključaka na komunalnu infrastrukturu za HRVI, u skladu sa zakonskim propisima.

9. Program 5190: Zaštita okoliša

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	OSTVARENO	INDEKS (%)
Zaštita okoliša	962.000,00	866.132,64	90,0

Program *Zaštita okoliša* realiziran je s 90,0 %, odnosno s utrošenih 866.132,64 kn od planiranih 962.000,00 kn. Ovim programom obuhvaćena je aktivnost ekoloških usluga zaštite okoliša u ukupnom iznosu od 330.306,87 kn (provedba higijeničarske službe na području Grada i monitoring saniranog i zatvorenog odlagališta Božička) i aktivnost gospodarenja otpadom u ukupnom iznosu od 535.825,77 kn (rashodi za iznošenje i odvoz otpada, informativno-izobrazne aktivnosti, izgradnja i formiranje „zelenih otoka“ s polupodzemnim kontejnerima, te troškovi izrade Plana gospodarenja otpadom-prenesena obveza iz 2015. godine).

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Provedbom programa zaštite okoliša postigla se bolja zaštita okoliša i kvalitetnije gospodarenje otpadom, čime se podigla i kvaliteta života u Gradu Jastrebarskom.

10. Program 5200: Zaštita spomenika kulturne baštine

NAZIV PROGRAMA	PLANIRANO	IZVRŠENO	%
Zaštita spomenika kulturne baštine	474.000,00	299.620,75	63,2

Program *Zaštita spomenika kulturne baštine* realiziran je sa 63,2 %, odnosno s utrošenih 299.620,75 kn od planiranih 474.000,00 kn. Utrošena sredstva odnose se na projekt *Obnova spomenika kulturne baštine*- nastavak sanacije Napoleonove bolnice u Jastrebarskom, konstruktivna sanacija temelja i drenaža Kapele Sv. Duha u Jastrebarskom i projekt postave križa na crkvu Sv. Nikole u Jastrebarskom.

Ciljevi ostvareni provedbom programa

Provedbom programa zaštite spomenika kulturne baštine omogućila se daljnja zaštita i očuvanje nepokretnih kulturnih dobara na području Grada.